

Universidade Federal de Minas Gerais

Retificação dos Editais de Seleção 2017 - Doutorado e Mestrado

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Biologia Vegetal RETIFICA os Editais de Seleção 2017 para ingresso no Doutorado (fluxo contínuo) e Mestrado (primeiro semestre): Onde se lê: Para informações complementares, consulte a home page do Programa (<http://www.botanica.icb.ufmg.br/pgbot/>). Leia se: Para informações complementares, consulte a home page do Programa: <http://pos.icb.ufmg.br/pgbot/>. Belo Horizonte, 30 de setembro de 2016. Profa. Dra. Rosy Mary dos Santos Isaias - Coordenadora do Programa.